ЭССЕ «ГОРДОЕ ИМЯ - ВОСПИТАТЕЛЬ»

Мир детства радостен и тонок, как флейты плавающий звук.
Пока смеётся мне ребёнок, я знаю, что не зря живу.
Твердят друзья: «Есть нивы тише», но не за что не отступлю.
Я этих милых ребятишек, как собственных детей люблю…
И каждый день, как на премьеру вхожу в притихший детский сад:
Иду сюда не для карьеры – здесь каждый мне ребёнок рад,
Быть в гуще радостные события…
И так на протяженье лет –
Судьба моя ребячьи души! Нет лучшей доли на земле…

    Я, Орзумиева Седа Ваидовна, воспитатель второй ранней группы «Одуванчики». Мой стаж работы – два года. Ранее я работала в старшей группе «Сказка», дети из которой уже учатся в школе в первом классе, а некоторые даже во втором.
Детский сад стал для меня вторым домом. Ежедневно, приходя уже в свой любимый садик, я смотрела в глаза своих милых воспитанников. И с первого дня работы с детьми, я поняла, что это «быть воспитателем». Ведь глаза ребенка – это состояние души, в которых можно увидеть многое. Чтобы узнать о ребенке больше, сердце воспитателя должно быть не только добрым, но и зрячим. Я всё время стараюсь не «работать» с детьми, а жить с ними, делить их радости и печали, успехи и неудачи, не допуская фальши в отношениях, главное – быть искренней. 
        Давно принято считать, что моя профессия призывает «сеять разумное, доброе, вечное».  Но что и как из посеянного прорастет? Ответ на этот вопрос остается в тени. А это важно, как взрастить посеянное. Я считаю своим призванием найти и развить в каждом ребенке способности, которые обязательно есть в каждом маленьком человечке, ввести его в окружающий мир, дав знания о мире, о его природе, о человеке как главной составляющей этого мира. 
[bookmark: _GoBack]      Я – воспитатель! У меня самая удивительная профессия! Теперь я смело могу ответить на изначальный вопрос - «Почему я выбрала профессию - воспитатель». У кого ещё есть возможность заглянуть в страну детства, погрузиться в мир ребенка? Эта возможность есть только у воспитателя. Дети – самое лучшее и светлое, что есть в жизни. Я счастлива от того, что мне неведома скучная, однообразная, рутинная работа, наоборот, я с радостью и любовью отдаю свои знания и опыт детям.
    Поэтому я просто обязана выполнять всё на «хорошо» и «отлично», и быть достойным образцом для подражания нашему будущему подрастающему поколению (как бы ни громко это было сказано). "Творческий подход в работе и уважение к ребенку!" – вот мой главный девиз. А мое личное убеждение: Ребенок - главная ценность общества.

         Дети уходят из детского сада во взрослую жизнь, но в моем сердце остаются навсегда. И как приятно, что мои бывшие воспитанники при встрече со мной улыбаются, здороваются, обнимаются и делятся своими новостями, успехами.
           Я воспитатель, а это значит, что я счастливый человек. Во мне всегда живет детство. Люблю профессию свою, за то, что детство проживаю многократно.
